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 سمه تعالیب

 فرم طرح درس : 
 
 :    ترمدانجویان پزشکی                            رشته و مقطع تحصیلی :          شرح حال و معاینه بیمار                   درس  کدنام  و     

       دانشکده پزشکی محل برگزاری:                           ساعت          4رگزاری :   روز و ساعت ب                     دوم / تابستان                              نیمسال      
 نوروآناتومی و نوروفیزیولوژِی دروس پیش نیاز :                     :                         (     نظریتعداد و نوع واحد )     

 شماره تماس دانشکده:                             سید طاهر موسوی دکتر مدرس یا مدرسین:     
          

                                 

 
 

 جلسه اول و..........
 اهداف کلی : 

 آشنایی دانشجویان با تشخیص و معاینه کلی بیماری های مغز و نخاع
 

 زمان عرصه یادگیری فعالیت دانشجو فعالیت استاد حیطه های اهداف اهداف اختصاصی
رسانه کمک 

 آموزشی

 
 روش ارزیابی

 
 
 
 
 
 
 
 
مغز و آشنایی دانشجویان با آناتومی -1

  نخاع 
آشنایی دانشجویان با فیزیولوژی  -2

 نخاع مغز و 
بیماریهای مغز آشنایی دانشجویان با -3

 و نخاع 
 ارجاعی از نخاع  دردهایتشخیص  -4
آشنایی مختصر با نحوه جراحی -5

 ع بیماریهای مغز و نخا
 
 

 
 
 
 
 
 
 دانش حیطه 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

نی و پرسش رانسخ
و پاسخ و آموزش 
 بصورت بیمار نما 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 رکت فعال در کلاسش
 درس

 مشارکت در بحث کلاسی 
یادداشت برداری از 
  نکات کلیدی درس 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 دانشکده پزشکی
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 دقیقه  09
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 ویدئو پروژکتور 

 پاورپوینت 
 فیلم آموزشی 
 وایت بورد 

 
 
 
 
 
 
 

امتحان نظری پایان 
 دوره 

  OSCEامتحان
طبق صلاحدید 

مدیرگروه ادغام در 
 کورس جراحی 
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بالینی  همعاین اتکلیی بر مرور -1

 بیماریهای مغز و نخاع 
مرتبط با بیماریهای شرح حال اخذ  -2

  مغز و نخاع 
جنرال انجام معاینه بالینی  -3

 بیماریهای مغز و نخاع 
انجام تست های اختصاصی  -4

 بیماریهای مغز و نخاع 
اسکن و  CTخواندن گرافی ساده ،  -5

MRI ون فقراتستمغز و  
 
 

* 
 

 رتباط مناسب با بیمار و جلب اعتماد برقراری ا-1
 توضیح ماهیت بیماری و پیش آگهی آن  -2
ارائه روش های درمانی مختلف و توضیح  -3

 هر روش  محاسنمعاینه و 
 توضیح عوارض ناشی از جراحی  -4

 
 
 
 

تشخیصهای افتراقی آشنایی دانشجویان با -1
 بیماری های مغز و نخاع 

 
و  MRIنشجویان با تشخیص های آشنایی دا-2

CT اسکن 
 
 
 
 

 
 
 

 مهارت  حیطه
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

  نگرشحیطه 
 
 
 
 
 
 
 

 اهدف جزئی 
 
 

 
 

سخنرانی و پرسش 
و پاسخ و آموزش 
 بصورت بیمار نما 

 
 

 
 

شرکت فعال در کلاس 
 درس

 مشارکت در بحث کلاسی 
یادداشت برداری از 
 نکات کلیدی درس  

 
 

  دانشکده پزشکی

 
 

 دقیقه 09

 
 
 

امتحان نظری پایان 
 دوره 

  OSCEامتحان
طبق صلاحدید 

مدیرگروه ادغام در 
 کورس جراحی 
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 ئول دوره در مورد برخورد با غیبت و تاخیر دانشجو در کلاس درس : سیاست مس 
 

 تذکر شفاهی و در صورت لزوم دخالت در امتحان ارزشیابی پایان دوره 

 

  
 نحوه ارزشیابی دانشجو و بارم مربوط به هر ارزشیابی :  
  

 5/9   بارم :     الف ( در طول دوره ) کوئیز ، تکالیف ، امتحان ، میان ترم ...... (            
 1    بارم :                          ب ( پایان دوره                                                    

 
 رفرانس (:منابع اصلی درس ( 

 
1-Schuwartz cs principle of surgery 2021 
2- Youmans neurological surgery 2022 
                                                                                                   
 

 
 
 


